

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свѣят) о 5-ій
годині по полудни.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
двєвників пасажа Гавемана ч. 9 і в п. к. Староствах на провінції
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пересилкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

Цісар в Празі. — Відбудованє іспанської фльоти. — З'їзд королів. — З Балкану.

Вчера по полудни взяв Цісар участь в торжестві положення послідного каменя при будові нового моста на Велтаві в новій асанацийній дільниці Праги. На промову бурмістра Гросса відповів Цісар по чєски, висказуючи бажанє, аби та важна будова дала почин до мирного життя населєня Праги і розвитку міста. Відтак серед одушевленя публіки удав ся Цісар до академії штук, при огляданю котрої висказав ся дуже похвально. Всінци відвідав Цісар галєрию образів, до котрої — як звісно — сам дав почин. У відповіді на промову директєра галєрії Цісар висказав надію, що оба народи Чєхії, котрі виказують такі артистичні таланти, будуть працювати спільно на мирній дорозі на славу вітчизни. О годині 4 з полудня серед безнастанних одушевлєних окликів публіки повернув Цісар на Градчин. — Нині має рада міста Праги предложити Цісарєви адресу, в котрій буде просити, аби кожного року мешкав якийсь час в Празі і щоби коронні відзнаки були кожного року виставлювані в катедрі св. Вячеслава на публичний

вид. — Міністер торговлі др. Форжт має по нижнішнім двірєким обіді повернути до Відня. — Президент кабінєту бар. Бєк в розмові з бувшим бурмістром Праги дром Подліпним заявив, що Цісар висказав ся з великим признанєм о устроєнім єму принятю, котрим просто одушевлєний і що радїстно настроїла єго обставина, що Нїмці і Чєхи взяли згідно участь в торжестві.

„Berliner Lokal Anzeiger“ доносить з Лондона, що англійські фабрики будови кораблів одержали замовленє на відбудованє цілої іспанської фльоти за загальну суму 400 мільонів. Кореспондєнт тої часописи покликєє ся на статю часописи „Daily Express“, котра доказає, що таке відбудованє іспанської фльоти має велике політичне значєнє. Вже чисто стратегічні причини мусїли наклонити Англїю, аби помогла тісно заприязненій з нею Іспанїї до збудованя нової фльоти. Не треба побоювати ся, аби ті держави коли небудь мали з собою який спір, а натомість мають богато спільних інтерєсів, котрі велють їм їти рука в руку. Відбудованє іспанської фльоти лежить не лише в іспанським інтерєсі, але й в англійським, бо завдяки тому буде можна зменшити англійську фльоту на Серєдземнім морі і зібрати всі морські сили Англїї там, де після всякої імовірности Англїя буде колїсь потребувати цілої своєї фльоти, т.

є. в каналі Ля Манш і на Північнім морі. Завдяки тому порозуміню Англїї і Іспанїї вже тепєр змінєно англійську фльоту на Серєдземнім морі і зменшєно англійську залєгу в Гїбральтарі.

Wiener Allg. Ztg. доносить з Берліна, що цісар Вільгєльм і канцлер кн. Більов дуже невдоволені із становища, яке займила нїмецька прєса супротив подорожи короля Едварда. Таке здєнервованє надає тим подорожам англійського короля непотрібно великого значєня. Цісар і канцлер висказали ся, що чим менше буде писати ся про подорожі короля Едварда, тим менша значєнє будуть ті подорожі мати в очах цілої Європи. Натомість нїмецька прєса, що належить до табору лївиці, нападає дуже сильно на кн. Більова на те, що він не умів перешкодити з'їздови короля Едварда з королєм Віктором Емануєлєм в Гаєті. — З Гаєти, під Неаполєм, доносять, що нині рано прибудє там англійська королївєка пара і в полуднє возьмє участь в сніданю, виданім королєм Віктором Емануєлєм на покладі воєнного корабля „Трінокрія“. По полудни англійські гості від'їдуть з Гаєти, а король Віктор Емануєль повернє до Риму.

Перед двома тиждєнями депєші з Балкану донєсли, що в Македонїї появили ся нові рєволюційні ватаги і що вже прийшло до кїль-

3)

БЕН і БІЛЬ.

Гуморєска — Емер. Гатті.

(Дальше).

Оба моряки остовпіли і лиш роззявили роти. Наконєць відозвав ся Біль: Чуєш, Бєне, з тебе страшений осєд.

Бєн приймив той титул без всякого прєтєсту. Але тамтої другий відозвав ся за хвильку знову: Червона — значить: Ми не знайшли другого ланцуха. Отжє комодор заатакує ще сеї ночі — гм — гм. — Та й замовк знову.

— А як єсть ще другий ланцух? Ой, Бєне, Бєне!

Запитаний спустив голову в долину і мовчав.

— Бєне, — відозвав ся лїнвий Біль по хвилі глибокої задуми — хотїв би ти висїти?

Запитаний глянув перепуджений своєму товаришеви в лице.

— Чи гадаєш, — говорив Біль — що онті союзні в Св. Філіпі не мають очий? Коли вишлють сюди патрулю і нас тут знайдуть — ну, то будемо онтам танцювати. — При тім показав він кінцєм пїбуха своєї люльки на вистаючу далеко понад ним грубу гіляку якогось дєрева.

Бєн зрозумїв то. Він схопив ся і почав чим скорше абирати все, що лиш тут мали.

Лїнвий Біль видовбав свою люльку, підняв ся поводи і закомандував: На лодку!

Зараз по тім пігнала лодка розтокою в гору, розуміє ся, що єї гнала рука Бєна.

В чверть години опісля зажадав Біль, що сидїв коло керми, компаса. Бєн шукав, перевертав, мацав і остаточно мусїв признати, що або забув єго там, де сидїли табором, або хибя дєсь загубив.

Біль подивив ся на свого товариша такими очима, що трудно то описати. Але небавком перемогла єго утєма, він розпер ся коло керми і заснув легким сном.

Бєн, що серед темноти не добачив, що Біль заснув і був тої гадки, що той все ще рушає кермою, вєслував спокійно дальше горі розтокою через поперєчні проливи, охаби і поміж поплавами, не думаючи зовсїм о тім, куди пливе або бодай в яким напрямі.

Нараз серед нічної тишини роздав ся гук гармати.

Біль пробудив ся і схопив ся. — Позір! — крикнув він і ще зовсїм заспаний трутив керму лїктем на право. Лодка закрутила ся сильно в бїк.

— Алеж Тоїлю! — крикнув перепуджений Бєн і перекинув весло на другий бїк лодки.

За пізно! Лодка гнала ід берегови і переднім кінцєм виїхала просто на якийсь пєнь вистаючий з води, перехилила ся і вивернула ся у воду.

Оба моряки лиш з трудом видобули ся на верх води а Бєн почав з цілої сили кричати: Ратуйте, ратуйте! підчас коли пливучи, єтарав ся добити ся до берега.

То було єму трудно через єго приятєля,

лїнвого Біля, котрий правою рукою вхопив ся кріпко Бєнового пояса і казав єму тягнути.

— Гей! — відозвав ся якийсь голос з гори стрімко тут спадаючого берега — чи то хтєсь кличє на поміч?

— На поміч — тут! — повторив Бєн.

Два якісь чоловіки злїзли тепєр по стїнці на долину і помогли обом вилїзти на беріг.

— Хто ви? — спитав один з тих чоловіків. По уніформах було пізнати, що то були вояки союзної армії.

— Ми з Нового Орлеана і полєвомо на угорі¹⁾ — відповїв Біль, обтрясаючи воду зі свого одїня — ми вже три дні шибєємо ся по розтоці, чули гриманє пушок від сторони ріки, не важили ся вийти і мали надію втечи сеї ночі неспостережено від тих проклятих єнкїв, але серед темноти заблудили. Дєж то ми тепєр опинили ся?

— Ай гаж в окопах форту Св. Філіпа! — відповїв один з вояків.

— Гм — сказав на то Біль — то ми красєно — хотїв сказати, попали ся в матню, але стямив ся і говорив дальше: — наїздили ся на всі боки, вздовж і впоперєк.

— Ну — сказав на то один із союзних — не так то ще дуже зле. Але тепєр ходїть з нами, лодки вже не виратуєтє а сухє одїнє чєй ще наш вахмайстер знайдє.

„Аж ось заgrimїли пушки знову кїлька разів і то зовсїм близько.“

¹⁾ Сєляни з полудневих сторін Сполучєних Дєржав не називають ловлю угорів рїболовством, лиш польованєм.

кох битв з турецьким військом. Ті вісти викликали в Європі між інтересованими неспокій і страх, що може знов, як то бувало давніше, з весною зачне ся в Македонії новий революційний рух. Та справа була вже предметом дискусії в угорській соймі, а викликала її інтерпелляція п. Політа. Інтерпеллянт звернув увагу на те, що пануюча від довшого часу тишина в Македонії єсть тільки поверховна, що в Англії проявляє ся рух, що стремить до здобуття для Македонії цілковитої автономії і що революційні ватаги македонські все ще тішать ся попертем болгарського правительства і болгарської суспільности. З спеціальним натиском згадав інтерпеллянт о проєкті трансбалканської залізниці. В хвили, коли в тій справі прийде до порозуміння між Сербією а Болгарією і коли той проєкт буде здійснений, то средства заряджені против Сербії Австро-Угорщиною, особливо в справі замкнення границі для сербського довозу, стануть ся безваріантними. Не менше важною для Угорщини єсть справа автономії Македонії. Як би той край одержав автономію, так як хоче Англія, то дуже скоро, так само як Румелія, злучить ся з Болгарією, і утворила би ся велика болгарська держава. То противить ся угорським інтересам на Балкані. На кінци інтерпеллянт зажадав вияснення, чи мірцштегська угода ще обов'язує і яке становище займає Австро-Угорщина в справі англійських жадань що до Македонії. Угорський президент міністрів відповів на всі ті питання. Мірцштегська угода ще обов'язує, а переведені на її підставі реформи в Македонії видали добрі овочі. До вістий о появі нових ватаг революційних і о нових заворушеннях не

треба привязувати великої ваги, бо ті вісти майже все переборщені і мало імовірні. Такі ватаги виривають ще спорадично, але взагалі край є спокійний. Туреччина згодила ся на те, що доходи з податків стяганих в її європейських вілятах, мають бути ужиті виключно на їх економічні, культурні і адміністративні потреби. В наслідок того там запанували вже ліпші відносини. Урядники вже дістають свою платню правильно і не допускають ся таких надужити, як давніше. Зреформоване судівництво будить більше довіре також у християнського населення. Се осягнуто через установлене при турецьких судах християнських доглядників правних, котрі мають право впливати на видаване засудів. За те, що Порта зрезигнувала з податкових доходів на потреби вілятів, зажадала, щоби на покритте державних видатків вільно їй було на час найблизших 7 літ підвишити ввозове мито о три процент. То жадане, предложене Туреччині Австро-Угорщиною, стрітило ся зразу з опозицією Англії. Тепер і англійське правительство згодило ся на таку дорогу виходу. Македонська жандармерія, під командою європейських офіцерів, виконує добре свою задачу і сильно причинила ся до удержання спокою в краю. Від болгарського правительства одержано поруку, що революційних ватаг в ніякий спосіб підпирати не буде, а до сеї пори нема причини підозрівати, що Болгарія приречення не додержує. Тепер такої самої поруки зажадано від Сербії і Греції. Всі держави згідні в тім, що Македонії треба запевнити певну самоуправу, але під рішучою зверхністю султана. Всі держави зобов'язали ся не допустити до нового зменшення турецької тери-

торії. Агітація за цілковитою автономією Македонії веде ся тільки кількома англійськими товариствами. Але і та агітація має тільки філантропійні цілі і в нічім не впливає на становище англійського правительства в тій справі. Супротив того в македонській справі нема ніяких різниць в поглядах між Австро-Угорщиною а Англією. Що-до проєкту будови залізниці між Австрією а Солунем, то угорське правительство не має ніякої оправданої причини противити ся тому культурно важному проєктові. Після запевнень угорського президента міністрів Європа взагалі не потребує боятися, що на Балкані вибухнуть нові поважніші заворушення і що вони будуть причиною конфліктів в міжнародній політиці європейській

Н О В И Н К И.

Львів, дня 18-го цвітня 1907.

— **Іменованя.** С. Вел. Цісар іменував радника суду крайового дра Володимира Ковіцко, віце-президентом окружного суду в Коломиї. — Інспектором жандармерії на місце польного маршал-поручника Йос. Даллера, котрий пішов на емеритуру, іменованій его заступник ген.-майор Мих. Фісляр.

— **Перенесеня.** Дирекція почт і телеграфів перенесла асистентів почтових: Володислава Кудаса із Збаража до Галича, Северина Шорра з Галича до Станиславова і офіціяла почтового Йосифа Гавліковського із Станиславова до Львова.

— **Дрібні вісти.** Може вже справді весна буде. По вчерашнім дощам, хоч і невеликим повіяло нині теплим полудневим вітром, котрий розніс вже запах весни, а травичка зачинає вже зеленіти ся. З Товмача доносять, що там показали ся навіть мавві хрущі. На всякий случай ще завчасно. — Волове мясо у Львові подешевіло о 8 сотиків на кілограмі, але лиш у трох Димитрів. Може й се знак надходячої весни, бо худоба з браку паші по нічому, у Відні мясо подешевіло аж о 16 сотиків на кілограмі, а у Львові доси заедно дорожало. — Щез без сліду трилітній Тома Лясковський, син реставратора, вийшовши оногди з дому. — Черновецька поліція пошукує стежками листами 17-літнього Зигмунда Роттера, котрий втік з Черновець, вкравши 1000 коров. Роттер єсть високого росту, білявий, сивих очей і має знак на лівім лиці. — З Кульнаркова втекла оногди 30-літня Елеонора Яворська, небезпечна фуриятка, котра там перебувала на ліченю. — В київській духовній семінарії вибухли поважні розрухи з причини, що інспекція пообнижала самовільно питомця ноти на свідощтвах. Семінарію замкнено. — Адмірал Небогатов, як доносить з Петербурга, почав відсиджувати кару 10-літньої в'язниці в петропавловській кріпості. — В Станиславові на зборах міського комітету виборчого, на завізане бурмістра п. Німґіна, випросив із салі вахмайстер поліції інжиніра п. Шаля, котрий прибув на збори в характері кореспондента газет. — Збанкрутували: купці Лейба Вєслійгер в Бориславі; Шміла Рацпапорт в Перемишлі; купчиха Фріма Удельсманова в Отивії; книгар Комоневский в Тернополі і Авраам Шмуцер, купець в Сокалі.

— **Дальший репертуар руского театру в Бродах.** Сяля „Товариства музичного“. Початок 7½ вечером. Вілети продає „Народна Торговля“. В суботу дня 20 с. м. „Урїель Акоста“, трагедія в 5 діях Гупкова. — В неділю дня 21-го с. м. „Свати Соцького Мусія“ нар. оперета в 3 діях Порошина.

— **Скажені пси.** В послїдних часах було у Львові і охрестности багато случаїв покусаня людей скаженими псами. З тої причини магістрат зарядив, щоби пси господарські були все привязані, або заосмотрені в грубий намордник. На улиці мають пси мати намордник і до того мають бути ведені на шнурку. В противнім случаю псарник має право пса спіймати і до трох годин убити під дозором поліції. Спійманих псів псарник не має права видати. Поліціянтам поручено слїдити властителей псів без намордників і не ведених на шнурку, аби потягнути тих властителей до одвічальности. Що таке заряджене було дуже на часі,

— **Ходім же** — наставав другий вояк — стрілянина зачинає ся на ново.

Коли станули на подвірю кріпости, віддали воякам моряків, що від студени аж дзвонили зубами, своему вахмайстрові, якомує старшому чоловікови, що виглядав з лица на якогось доброго, а тимчасом пушки гриміли з валів і від сторони ріки.

— **Ходіть же борзо** — сказав вахмайстер — знайду ще якісь старі мундури для вас і шапки — а може ще й щось теплого напитує ся. А коли хочете до Нового Орлеана, то знайдете до того знамениту нагоду. За пів години відходить звідси канонірка „Георґія“ з депешами і як мені здає ся, з деякими цінними річами, котрі хочемо ще уратувати перед кігтями єнків. Коли поквапите ся, то можете ще скористати з того судна.

В кілька минут опісля мали вже Біль і Бен перенешені мундури на собі а своє мокре дрількове одіне несли під пахою і так пішли на „Георґію“, де їх вахмайстер віддав в опіку своему приятелеви, старшому лодкареви. Небажком опісля відплила канонірка з форту сьв. Филипа.

Тимчасом гук пушок ставав щораз сильніший; освітлена слабим світлом вузюнького серпа місяця верхня ріка Міссісіпі аж кишшла від кораблів союзних держав, що сунули ся долі водою против ворога. З вижини валів кріпости і з бережних батарей та й далеко на ріці летіли без перерви червоні блискавки з пушок.

— **А то якийсь очайдуша** з того Феррегета! — відозвав ся старший лодкар до Біля. — Якраз дістали ми вість, що він підчас найсильнішого огню розірвав ланцух замикаючий ріку. Готов ще нині в полудне станути в Орлеані, скоро наша фльота его не спинить.

— **Таже мав ще й другий ланцух** бути розтягнений через ріку — запримітив Біль.

— **Ну так** — відповів тамтой — то правда, що хотіли его розтягнути, але вже не вдало ся — не було вже часу.

— **Шкода** — сказав Біль. — Що він собі при тім думав, того вже не знати.

Тимчасом канонірка плила дальше з як найбільшим поспіхом горі рікою. Кермоване судном вимагало як найбільшої остророжності,

бо численні кораблі повні горючої бавовни плили з водою, котрі генерал Львовель, командант міста в Новім Орлеані, казав пустити в тії цілі, щоби підпалити фльоту північних держав.

Наконець чути було гук пушок ще лишдесь далеко і о четвертій годині рано причалила „Георґія“ до Нового Орлеану.

Біль і Бен пустились зараз найблизшою улицею від пристані, побачили якусь досить порядну гостинницю і зайшли до неї.

Воєнні події, що відбували ся недалеко від міста, великі маси войска і кораблів, що стояли в місті і в пристані, давали причину до того, що гостинниця і каварні були по найбільшій часті через цілу ніч отверті і повно було в них людей.

Та й в тії просторій комнаті, де Біль і Бен тепер засіли, було кількох вояків і моряків, що пили вино або віскі (житнівку). Послугував таки сам господар, рудий, здоровенний Ірїець з своїми двома дочками, таксамо рудими, трохи веснянкуватими, але впрочім досить хорощими, веселими і жвавими дівчатами, що називали ся Нелля і Полля.

Оба моряки казали дати собі фляшку вина і швареної вудженини, відтак ще одну фляшку вина а по тім ще й баньку віски.

Біль пив раз по раз до Неллі а Бен ідуци за его приміром до Поллі, що стояла напроти него.

— **Нічого собі обі!** — сказав Біль, усміхаючись.

— **Ага!** — відозвав ся дурний Бен та й собі вискалив зуби.

— **Доньки господаря!** — говорив Біль дальше, очевидно укладаючи щось собі в голову. — Були би не від того.

То було трохи не ясно сказано, але Бен все таки кивнув знову, потакуючи шильно головою а відтак пили оба дальше і курили до того.

За якої чверть години опісля — льокаль був вже досить порожний — сиділи вже обі дівчата з нашими двома моряками коло стола, балакали й жартували і так вела ся забава — як собі бодай Біль і Бен думали — не согірше. (Дальше буде).

доказом новий факт: В пасажу Гавсмана покусав онюгда імовірно скажений пес дитину. Перед кількома днями п. Гавсман побачивши у якогось пса прояви скажености, віддав его під обсервацію до ветеринарії. Пес згинув, а секція вказала, що він був дійсно скажений. Пес той покусав мабуть пса сторожа Томи Кибали, котрий мешкає в пасажу в домі під ч. 7. Пес сторожа кинувся на 6-літню дитину господині готелю „Імперіаль“, п-ві Парадовської і покусав її в лице. Дитина впала і крім того потовкла ще собі голову, а пес щез. Сторожа арештовано, бо єсть підозріне, що він пса десь укрит. З припоручення міського ветеринаря дра Готліба всі пси в пасажу і в сусідних домах при ул. Сикстускій забрав царник під обсервацію. Перед кількома днями забрано пса в домі при ул. Крашевської ч. 7, власність якогось офіціра, а пізніше показалося, що той пес був скажений.

— В погоню за банкнотами. П. Фрідефельд ідуци онюгда ул. Кароля Людвика, сягнув рукою до кишені, в котрій мав пачку банкнотів. Виявляючи руки, витягнув і банкноти, котрі вхопив вітер і почав розносити. На улиці зробився великий рух. В погоню за банкнотами пустилося багато людей а були й такі, котрі готові були скористати з доброї нагоди і зловити який банкнот для себе. Одного з таких ловців, якогось Антона Баара арештувала поліція.

— Пригода п. Крушельницької. Віденські газети доносять, що п. Крушельницька, котра виступає тепер що вечір в ролі Сальомі в медіолянській „La Scala“, мало що не стала жертвою замахи. Один молодий маляр в Ферари, Манфредіні, залюбувся в співачці і засиував її любовними листами й телеграмами. Коли всякі проби наближити ся до аргістки показали ся безуспішними, маляр постановив одного дня добути ся силоміць до її мешканя. Однак готелева служба задержала влізавця і віддала его в руки поліції. Найдено при нім набитий револьвер, штилет і флажину отруї.

— Дотепність міністра дра Пацака. На кілька днів перед виїздом Монарха до Праги одержав чеський міністер-земляк др. Пацак від прагського бурмістра повідомлене, що в Празі паде дощ безнастанно. Коли др. Пацак повідомив о тім генерального ад'юганта цісарського гр. Паара, сказав той з усміхом: Який же з експеленції міністер для Чехії, коли ви не замовили погоди в Чехії на час цісарської гостини. — На то відповів др. Пацак: Я бояв ся зробити то, не порозумівши ся наперед з моїм німецьким товаришем дром Праде. — Se non e vero... Коли не правда, то не зла видумка.

— Поручник рекрутом. Недавно тому пропав був в Лондоні десь без сліду молодий поручник походячий з доброї родини. Всякі пошукування позістали без успіху, аж ось з початком сего місяця удало ся его відшукати в столиці Шкоції, Едінбурзі в виді рекрута при тамошнім полку т. зв. верховинців під іменем Трасера; его зараз замкнули до арешту в офіцерській квартирі. Поручник Траен — так він поправді називає ся — заміняв ся недавно тому за призволенем військових властей з одним із своїх товаришів посаду службову і приїхав з Індії до Лондону, щоби тут доповнити свої знаряди. Станувши в готелі Метрополь, перебрав ся він, пообідав і пішов вечером до недалекої Альгамбри, межі другою а третою годиною вернув назад до гостинниці, зайшов до своєї комнати, скинув з себе вечірн- одіне а убрав подорожне, вийшов знову і від тої пори ні хто вже его більше не видів. Загально думали, що він став ся жертвою якоїсь нічної пригоди: хтось може підглянув, що він має гроші, може его звабили якісь нічні богині, а відтак его убито і обрабовано. Родина не давала поліції спокою; але лондонська поліція практична в таких справах потішала родину і казала, що поручник скорше чи пізніше верне знову. Здогад поліції, як показує ся, був оправданий. Поручник Траен прогулявши значну суму, яку мав на закудно всіляких потрібних для него річий, встигав ся вернути до родини, лиш перебрав ся, поїхав до Едінбурга і там ставив ся яко рекрут до війська та дав ся асентирувати до тамошнього полку. Справою сею займають ся тепер дотичні власті військові.

— Нагла смерть. Онюгда по полудни померла нагло на сходах доми при ул. Боїмів ч. 27, Йосифа Скалшова, вдовица по уряднику,

літ 69. Покійниця була вже від довшого часу хора на серце. Ві второк по полудни вийшла на ринок подивити ся на похорон бл. п. Михальського. В глоті так її стиснули, що она зімліла. В такому стані занесено її до згаданого дому, де она мала помешкане на першій поверсі. На сходах однак померла. Тіло лежало аж до вчера в помешканю, а вчера відставлено его до заведеня судової медицини, де секція викаже причину смерти. Покійниця вела давнійше разом зі своєю сестрою трафіку в ставропигійським домі, при ул. Рускій. Тепер не мала нікого з родини при собі лиш молоду служницю; полишила значнійше майно переважно в готівці, яку знайдено в її помешканю.

Телеграми.

Відень 18 цвітня. Є. В. Цісар санкціонував закон ухвалений галицким соймом в справі садження і охорони дерев при дорогах.

Прага 18 цвітня. На вчерашне представлене в театрі прибули і були повитані дирекцією в присінку президент міністрів бар. Бек і міністри Падак, Мархет, Форшт і Праде та міністерські секретарі Мадейський і радник Двору Пенчиківський.

Льондон 18 цвітня. В палаті лордів заявив лорд адміраліції, що політика адміраліції виходить з тої точки погляду, що провідирство Англії на мори мусить бути бережене без взгляду на кошти. Предкладаючи програму адміраліції, зазначив бесідник, що з початком 1909 р. буде Англія мати 9 великих кораблів військових, яких не має ніяка держава європейська, лиш союзна Японія.

Петербург 18 цвітня. Міністер справедливости Щегловітов змусив президента московської палати судової, сенатора Арнольдї подати ся до димісії за то, що палата судова на сесії в Костромі обжалувала кількох членів союзу „істинно руських людей“ о погроми. Публичне мнїня єсть з тої причини дуже обурене. Факт той стає ще яркїший, коли порівняти его з бесідою Щегловітова в Думі о незалежності судівництва. В справі сїй має бути поставлена інтерпеляція в Думі.

Одеса 18 цвітня. Вчера по полудни прийшло на площі портової до кровавої стички межі групою членів боевої організації союзу „істинно руських людей“ а портовими робітниками. Коли перші числом около 30 осіб ішли вдовж бульвару Левачева, повитали їх робітники, котрих число не було більше, свистом і окликами. На то „руськіє люди“ стрілили до робітників яких 30 разів з револьверів; 5 робітників зранено, з тих двох на смерть. Надбігло войско, котре арештувало 13 осіб.

Петербург 18 цвітня. Під проводом міністра просвіти розпочали ся засідання комісії ректорів всіх університетів з виїмкою томського при участі директорів вищих спеціальних заведень наукових. Комісія приступила до розсмотрюваня справи організацій студентських.

Мадрид 18 цвітня. З компетентного жерела заявляють, що не звістно нічого ані о якійсь заповідженій візиті італіянського короля в Мадридї, ані о такійже візиті цісаря Вільгельма.

Букарешт 17 цвітня. Королівським декретом подано до відомости зарядження маючі на цілі нести поміч тим, що підчас селянських розрухів потерпіли матеріальну шкоду.

Париж 18 цвітня. 1400 страйкуючих кельнерів відбуло нині вночі на робітничій біржі збори і постановили дальше страйкувати. Страйк мабуть значно розшириться ся.

— Фірма „Лемківський Банк“ в Новім Санчи. Рахунок за місяць март 1907.

Стан довжний:		Кор. сот.
1. Удїли	41.273 К 45 с.	
Фонд резервовий і резерва страт (232 К 32 с.)	2.131 „ 92 „	43.405-37
2. Вкладки: стан з початком місяця	188.531 „ 37 „	
вложено	64.207 „ 38 „	
винято	12.153 „ 46 „	
Стан з кінцем міс.		240.585-29
3. Позички зятягнені: Стан з початком місяця	92.100 „ — „	
зятягнено	29.632 „ 34 „	
сплачено	28.991 „ — „	
Стан з кінцем місяця		92.741-34
4. Сальдо відсотків		3.225-66
Сума		379.957-66
Стан чинний:		Кор. сот.
5. Позички уділені: (скр. 124.515-63 (век. 186.551-56)		
сплачено	(скр. 71-32 (век. 9.489-61 (скр. 18.800— (век. 35.623— (скр. 143.244-31	
Стан з кінц. місяц.	(век. 212.684-95	355.929-26
6. Льокації		136.000-07
7. Кошти спору		187-38
8. Кошти адміністраційні	3.628-02	3.628-02
9. Готівка		6.612-93
Сума		379.957-66

Загальний оборот касовий виносить по конець марта 1907 р. — 478.140 К 50 сот.

Членів прибуло 28, убуло 1, остало з кінцем марта 1907 р. 593 з декларованими удїлами в сумі 47.500 К. — Стопа процентова від позичок скр. 6 $\frac{1}{2}$ %, вексл. 7%.

Курс львівський.

Дня 17-го цвітня 1907.	Платять		Жадають	
	К	с	К	с
I. Акції за штуку.				
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	586—		596—	
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	103—		110—	
Зелів. Львів-Чернів.-Яси	571—		577—	
Акції фабр. Липинського в Сяноку.	400—		500—	
II. Листи заставні за 100 зр.				
Банку гіпот. 5% преміов.	110-50		111-20	
Банку гіпот 4 $\frac{1}{2}$ %	100-10		100-80	
4 $\frac{1}{2}$ % листи застав. Банку краєв.	101-30		102—	
4% листи застав. Банку краєв. .	97-60		98-30	
Листи застав. Тов. кред. 4%	98-50		—	
„ „ 4% льос. в 41 $\frac{1}{2}$ літ.	98-50		—	
„ „ 4% льос. в 56 літ.	97-30		98—	
III. Обліги за 100 зр.				
Проїнаційні гал.	98-80		99-50	
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ем.	—		—	
„ „ „ 4 $\frac{1}{2}$ %	101—		101-70	
Зелів. льокаль. „ 4% по 200 кор.	96-80		97-50	
Позичка краєв. з 1873 р. по 6% .	—		—	
„ „ 4% по 200 кор.	97-50		98-20	
„ м. Львова 4% по 200 кор.	95—		95-70	
IV. Льоси.				
Міста Кракова	86—		96—	
Австрійські черв. хреста	45-75		47-75	
Угорські черв. хреста	27-10		29-10	
Італіян. черв. хр. 25 фр.	—		—	
Архік. Рудольфа 20 кор.	61—		71—	
Базиліва 10 кор.	21-80		23-80	
Jozsif 4 кор.	8-25		9-50	
Сербські табакові 10 фр.	9-50		11—	
V. Монети.				
Дукат цісарський	11-28		11-45	
Рубель паперовий	2-49		2-52	
100 марок німецьких	117-60		118-20	
Доляр американський	4-80		5—	

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

В Авкційній Гали

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.